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замовника: юридична особа, яка здійснює діяльність в окремих сферах господарювання

ПРОТОКОЛ
ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

щодо оприлюднення звіту про укладений договір про закупівлю
19Л 0.2023р. № б/н

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-VIII зі 
змінами (далі - Закон), з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 
року №1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом ПРАТ «Черкаське 
хімволокно» від 06.12.2021 р. № 130.

Керуючись пунктом 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 
р. № 1178 Замовником прийнято рішення щодо придбання послуг, вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів у зв’язку з тим, що послуги можуть бути надані виключно певним суб’єктом 
господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, так як ТОВ «Ізодром» 
являється безпосереднім автором методики та володіє певними еталонами та іншим допоміжним 
обладнанням необхідним для надання послуг з повірки ЗВТ, а організації, яким офіційно надано 
дозвіл на виконання послуг по технічному обслуговуванню, ремонту та повірці засобів 
вимірювальної техніки вузлів обліку природного газу та теплової енергії типу ОЕ-22 iz відсутні. 
Документальним підтвердженням є лист №246 від 24.05.2023р від ТОВ «ІЗОДРОМ», який є 
виробником засобів вимірювальної техніки під назвою «Комплекси вимірювальні ОЕ-22 iz».

ВИРІШИВ:
1. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про укладений договір про 

закупівлю послуг за предметом закупівлі Послуги з ремонту і технічного обслуговування 
вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів -  код ДК 021:2015 - 50410000-2 Послуги з 
підготовки до повірки та забезпечення проведення повірки комплексу вимірювального "ОЕ-22ДМ 
К": повірка засобів вимірювальної техніки ВОГ на котельні Припортового району та підготовка 
до повірки та повірка ультразвукового лічильника газу ГУВР)

Уповноважена особа 
з організації та проведення закупівель Єщенко О.М.


